

## Комфортный, современный



## и просто

## необходимый!

– Для нас это важное событие, меняющее очень многое...  
– Мы так давно этого ждали!  
– Наконец-то и для нас создали нормальные условия...  
– Работать будем в тепле!  
– Это – праздник! Праздник для нас и наших покупателей!  
...Так говорят сегодня люди, для которых работа теперь даже после самого праздника еще долго будет с праздничным привкусом.

### Качественно новый уровень!

Внушительные, залитые светом площади, тысячи квадратных метров стекла, белоснежный пластик и... ощущение комфорта. Оно появляется при первом же знакомстве с торговым комплексом «Центральный крытый рынок». Неудивительно, что еще задолго до предполагаемого открытия все площади уже арендовали. Такого «Центрального крытого рынка» в Лесном еще не было! Это принципиально новый качественный уровень. Кстати, давно необходимый в нашем городе. Именно такой уровень позволил создать более 150 новых рабочих мест (в условиях пресловутого кризиса!). Это – для предпринимателей. А для покупателей – невиданное (для Лесного) количество торговых отделов под одной крышей – шестьдесят семь! Что означает – огромный ассортимент детской одежды и игрушки, мужской и женской одежды, обуви... На любой вкус! Причем – по низким ценам!

Торговый комплекс «Центральный крытый рынок», пожалуй, фрагмент жизни мегаполисов. Но, как показывает жизнь, такой фрагмент нужен и в небольшом городе. Потому что – для людей!

### Не пропустите праздник!

Поскольку для Лесного торговый комплекс «Центральный крытый рынок» действительно необычен, то и открытие его будет настоящим праздником. Для всех, кто придет!

Игровая программа с участием ростовых кукол – для детей. Конечно, ребяташки не останутся без подарков. Для взрослых – праздничная программа, множество конкурсов и подарки, подарки, подарки... Их в этот день будет... ну просто очень много! Хотя, как известно, подарков много не бывает. И все же организаторы праздника постараются порадовать многих! А в главном подарочном «мешке» (почти как у Деда Мороза) – телевизор, DVD-плеер, электрообогреватель, пароварка и уют. Участниками розыгрыша этих подарков станут все, кто что-либо приобретет в день открытия торгового комплекса. При покупке будет выдаваться купон, который нужно опустить в барабан. В 17 часов состоится розыгрыш.

И еще! Во всех шестидесяти семи торговых отделах «Центрального крытого рынка» в день открытия будут праздничные акции и скидки!

Не пропустите! Праздник состоится 19 декабря и начнется в 11 часов с традиционного разрезания алой ленточки. Приходите по адресу: Лесной, улица Кирова, 24 (вход со стороны ЖЭКа №3).

Подарите себе праздник!

Добро пожаловать на праздничное открытие торгового комплекса «Центральный крытый рынок»! Не пропустите этот предновогодний праздник! Приходите 19 декабря по адресу: город Лесной, улица Кирова, 24.

### «Есть один босс – покупатель!»

Торговый комплекс «Центральный крытый рынок» дает еще одно явное и важное преимущество для покупателей – возможность достойного выбора. Именно за покупателями – главное и решающее слово. Сэм Уолтон писал: «Есть один босс – покупатель, и он может уволить в любую секунду, попросту решив купить в другом месте».

Для нового торгового комплекса испытанием в этом плане станет первый же день. Он будет и первым рабочим. Важным, как первое впечатление, которое редко подводит. И нужным, как первая любовь, которая не забывается...

Дню рождения торгового комплекса «Центральный крытый рынок» теперь уже суждено быть с улыбкой Деда Мороза, сверкающими огоньками гирлянд, запахом елки и мандаринов. Поскольку случится «рождение» в предновогодье. Замечательное время, когда кажется, что все желания непременно сбудутся и впереди только хорошее. Пусть так и будет!

### В номере:

Административный ресурс вышел боком «высоким» чиновникам 2

Начинается выплата единовременной материальной помощи инвалидам – неработающим пенсионерам комбината «Электрхимприбор» 2

Валоризация: все, что нужно об этом знать 3

С них начиналась энергетика Лесного 3

VIII отраслевой конкурс мастерства «Мастер Росатома-2009»



Бюджет-2010: вопросы, ответы, недоумения... 18

В кафе и барах Лесного выявлены нарушения правил пожарной безопасности 19

**МТС** В НОВЫЙ САЛОН СВЯЗИ (г. И.Тура, ул. Ильича, 2а) приглашает: **ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ**

Требования: от 18 до 30 лет, образование - от среднего полного, рассмотрим студентов-заочников, коммуникабельность, опыт работы приветствуется, уверенный пользователь ПК, коммуникативность, активность.

Условия: ОФ, ТР-ВО, СОЦ, ПАКЕТ, эксклюзивное обучение, перспектива профессионального и карьерного роста, з/п оклад + %

т. 8-912-65-65-549, 8-912-65-65-452

### ВОДА ПИТЬЕВАЯ

Источники жизненных сил!

### ЗАКАЗ ВОДЫ

3-30-12 3-99-31

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПОСТАВЛЯЕМ КУЛЕРЫ И ПМПЫ

### Пакет "Домашний"

Бутыль с водой "Аква Кристалл" + механическая помпа

800 р.

### Пакет "Оптимальный"

Бутыль с водой "Аква Кристалл" + кулер HotFrost "D12F"

2000 р.